



双十一疗伤秘笈 请收下这份“回血”宝典



双十一来了,当你在想着买买买,考虑如何清空购物车的时候,是否考虑过钱包君的感受呢?刚好,现在有些银行推出了“‘剁手’拯救计划”,这其实就是通过购买银行理财产品再让钱包君鼓起来。现代快报《第1金融街》记者发现,银行推出了一些实在的理财产品,有的预期年化收益率仍在5个点以上。

实习生 张紫豪
现代快报/ZAKER南京记者 李喆

>5% 这些银行预期给得足

寻找高收益预期理财产品一直是很多人的目标,但投资者也要考虑自身拟投金额和风险偏好。在中低风险产品中,浦发银行、兴业银行、民生银行、浙商银行的四款产品给出的预期年化收益率都超5%。

具体来看,浦发银行、兴业银行各有一款理财产品预期年化收益率为5.15%,5万元起购,而且都属于新客专享。如果还不是这两家银行的客户,可以考虑去试一试,其中,浦发银行产品的投资期限是188天,兴业银行产品的投资期限是184天。

民生银行也有一款理财产品最高预期年化收益率为5.15%,同样是5万元起步。这款产品可以新老客户同享,投资期限为92天。

浙商银行一款141天期的理财产品给出的预期年化收益率达5.42%,不过,起点较高,为20万元。这款产品限柜面购买,而且只面向曾在浙商银行购买过理财产品的老客户,特别是每位客户限购100万元。从以往看,浙商银行的理财收益预期普遍较高,之前新客理财也能给到5.25%的年化收益率预期。

按月拿息, 用息赚钱神操作

对于高净值投资者而言,清空购物车可能是件轻松的事情,但他们的理财方式也同样轻松。比如,南京银行推出的大额存单,既没有风险,又能满足收益需求,特别是可以按月付息。

南京银行大额存单的起点是20万元,之前,南京银行给出的大额存单3年、5年期利率均达3.905%;但要是选择按月付息的话,3年期年利率为3.70%,5年期年利率为3.80%。假如一个投资者买了20万元的3年期大额存单,那么,他每年的利息收益是7400元,每月能到账616元之多。这616元既可以平时充值话费、交电费外,也可以继续购买理财,以息生息,实现高效滚动操作。

在“以息生息”方面,中信银行“月月息”产品算了笔明白账。购买该行3年期100万元月月息产品,年化收益率3.905%,就可以连续36个月,每月收取3254元利息。如果不花的话,将每月的3254元利息用来购买中信银行理财产品“薪金煲”,按照11月2日3.96%年化收益率测算,那么3年下来通过“薪金煲”可获得收益6765元,完美实现了用息赚钱。这样,通过月息和薪金煲获得的利息一共可达12.39万元,实际年化收益超过4.13%。

不只是双十一,随着客户需求的多样化,银行越来越多的深耕理财市场,开发出多种多样适合不同年龄段和资金实力的理财产品,但业内人士提醒,投资者在购买相关产品的时候,仍需综合自身风险承受能力、家庭资金支配需求等情况合理理财。同时,也要适度消费,理性消费,选对理财平台、理财方式,这样才能更好地鼓足钱包。

告别月光族,让工资“赚”起来

双十一前期,据说有的公司已经提前发工资了,这是为了方便员工清空购物车吗?然而,购物车清空后,不少人也就成了月光族。在这个时候,银行纷纷瞅准薪资理财市场,拿出诱人的配置方案。

目前,招商银行有一款代发客户专享理财计划。如果工资卡里有5万元及以上,可以购买“聚益生金B款60天”的产品,期限60天,到期自动到账,其业绩比较基准为4.70%。如果工资卡里还不足5万元,可以购买“招商财富宝A”,这是一款货币型基金产品,

表现一直比较稳健,最新七日年化收益率达到3.94%;该产品可随时存取,T+1日到账,0费用。

观察发现,一些第三方平台也会有类似薪资理财计划,比如某平台的操作模式是,工资卡内的资金转入该平台,然后在平台中选择一只理财产品进行购买。这种操作模式下,投资者必须在首次开通服务前设定好购买周期和购买金额,之后才能自动购买。因此,对于一些投资者来说,当月工资并不知道是多是少,往往就不能全额买入理财产品,获得及时收益。

外币协议储蓄可享不菲收益

对于有外币的投资者来说,怎么存才能有更好的收益呢?日前,邮储银行江苏省分行开展了外币协议储蓄业务。该业务具有零风险、低门槛、流程简单的特点,支持美元、欧元、澳元和港币等。

以美元为例,100美元起存,定期1年、2年的年利率均为0.85%,但是参加协议储蓄的话,存款金额在100美元—4900美元区间,存13个月可享1.3%的利率,存18个月可享1.45%的利率;存款金额在5000美元以上,存13个月可享1.4%的利率,存18个月

可享1.5%的利率。

目前,人民币对美元中间价在6.63上方,如果投资者看不清美元未来走势的话,手里有美元的可以先存起来,以备留学、出国游玩之用。此外,还有一些银行开展了外币理财业务,根据之前发布的理财信息,有银行给出的美元理财年化收益率为2.1%,但该理财的门槛也比较高,为8000美元起步。相较于协议储蓄而言,美元理财在投资期限内,往往不能提前终止或赎回;而协议储蓄可以提前支取,并给付相应利息。

建行萌宠狗年压岁金来啦 8-10日购买可享九折优惠

中国建设银行“狗年压岁金”今日(11月8日)上市,这已经是建设银行第四年为小朋友们专属定制黄金压岁钱!

从羊年的“喜羊羊”、猴年的“孙悟空”,到鸡年的“鸡仔总动员”……农历狗年的到来,建行给小朋友们带来的是麦克、啾啾、大毛、李傲四只来自火爆银幕的《爱宠大机密》的狗狗。

为了祝福2018中国农历新年,环球影业特别邀请小黄人之父——克里斯托弗·麦雷丹德瑞参与创作,为这四位萌宠打造了中国风服饰,小狗们身着春节盛装,簇拥福运绵绵的聚宝袋,为小朋友们讲述“爱与陪伴”的故事。

建行狗年压岁金还有好玩的互动设计。当压岁金照射阳光后,小狗衣服会变色;夜晚光线暗了会发光。此外,每一套压岁金都配了独一无二的二维码,长辈可以录制视频送祝福,给孩子们带来美好的祝愿,具有很强的纪念意义。

建行每年在压岁金上市的前3天都会9折优惠,消费者在



11月8日至10日购买的话,不到600元。现在起到江苏境内任一建行网点均可购买。此外,建行已经在“中国建设银行”官方微信平台开通了微黄金购买功能,狗年压岁金产品也已经在微黄金渠道上线,只需动动手指头,好看又好玩的中国建设银行狗年压岁金就能“送福上门”!

通讯员 建营宣

“中信有情·与爱相随” 中信银行南京分行资助贫困生圆梦



中信银行南京分行行长陆金根向学生们捐赠书包、文具

11月3日,中信银行南京分行开展“中信有情·与爱相随”爱心助学捐赠活动,为盐城响水县老舍中心小学贫困学生捐赠10万元爱心善款,并为受助学生送去了书包、文具等学习用品。中信银行南京分行行长陆金根、副行长胡冰;盐城响水县委书记崔爱国、县长单永红、盐城市金融办主任朱金明等相关部门的领导出席了捐赠仪式。

现场,陆金根与老舍中心小学师生亲切互动交流,鼓励贫困学生面对家庭暂时的困难不要气馁、不要自卑,不要畏难退缩,要把社会各界的关爱,转化为奋发进取的动力,树立远大理想,好好学习、成长成才,积极投身到响水、盐城、江苏乃至全中国的建设中去,以自身的努力回馈社会、回馈家乡。

陆金根表示,中信银行是中央直属的金融机构,非常有幸参与到这场精准扶贫、精准脱贫的攻坚战之中。在江苏地区开展扶贫工作,是中信银行南京分行服务江苏经济社会发展的使命和担当。

盐城响水县县长单永红对中信银行南京分行情系响水、心系教育的真情善举表示诚挚的谢意。单永红表示,多年

来,中信银行南京分行坚持将企业社会责任与发展战略、经营管理、品牌建设深度融合,深入开展慈善公益、金融知识传播等一系列社会活动,充分体现了股份制商业银行的社会责任担当。这次中信银行南京分行到老舍中心小学开展爱心捐赠活动,不仅为学校创造良好的教学环境,更会充分激发学生的学习热情,鼓励和带动贫困学生顺利完成学业,为他们的成长成才发挥重要的作用。

巴尔扎克曾经说过:“困难对于弱者是一个深渊,对于强者是一笔财富。”单永红还勉励受助贫困学生,用自己的勤奋和努力改变自己的人生,改变自己的家庭,创造美好的明天。

作为中信银行最早设立的一级分行,中信银行南京分行始终以“最佳综合融资服务银行”为发展愿景,市场份额在股份制商业银行中名列前茅,在支持实体经济发展、推动地方政府合作、履行社会责任方面深受好评。11月3日,陆金根还与盐城市委市政府、响水县委县政府的领导进行会谈,共商如何进一步发挥中信银行优势,支持促进地方经济发展,助力响水县早日完成全面脱贫奔小康的目标。

通讯员 程迟